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ZBROJENIE SPOCZNIKA

PRZEKRÓJ I-I PRZEKRÓJ II-II

13 x 14,69
31

13 x 14,69
31

pręty startowe na kotwie chemicznej
z aprobatą do wklejania prętów zbrojeniowych,

głębokość kotwienia 30cm,
pręty co 10cm górą / co 15 dołem
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Obiekt:

Adres budowy:

1:50
Treść rysunku:

Branża:STU'IO ARCHIT(KTUR< Piotr ûwirko
47-300 Krapkowice ul. Prudnicka 5,  tel: 77 46 65 203 kom: 604 625 468, e-mail: biuro#studioarchitektury.com
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Inwestor:

Numer rysunku:

'ata:

Podpis:

Skala:

Projektant konstrukcji:

ARCH-KONSTR
KONSTRUKCJA SCHODÓW

CZĘŚCI ISTNIEJĄCEJ

Strzeleczki ul. Sienkiewicza 3, nr działki ewidencyjnej: 735/11
 jednostka ewidencyjna: 160503_4 Strzeleczki - miasto,

 obręb ewidencyjny: 0001 Strzeleczki

Gmina Strzeleczki, 47-364 Strzeleczki, Rynek 4

18.03.2024r.

UWAGA: Projekt techniczny konstrukcji rozpatrywać łącznie z część architektoniczną
oraz z projektem technicznym instalacji sanitarnych i elektrycznych.

ROZBUDOWA I NADBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY Z ADAPTACJĄ NA BUDYNEK PRZEDSZKOLA
WRAZ Z CZĘŚCIĄ POD OPIEKĘ DLA DZIECI DO LAT 3

Sprawdzający projekt
konstrukcji:

Podpis:
mgr inż.

Adrian Kollek
nr upr. OPL/2153/PWBKb/22

do projektowania bez ograniczeń
w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

mgr inż.
Piotr Ćwirko

nr upr. 69/2000/Op
do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

UWAGI
- Grubość płyty minimum 20,0cm
- Pręty rozdzielcze, prostopadłe do zbrojenia głównego ∅10 co 20cm L=150cm
- Oparcie biegów schodowych: fundament - ściana nośna - strop żelbetowy
- Zbrojenie spocznika układać na samym dole
- Ostatecznie podczas wykonywania prac kontrolować wymiary

UWAGA

- Na etapie wykonywania schodów ustalic z inwestorem wykończenie nawierzchni schodów
- W przypadku wykończenia nawierzchni schodów okładiną,
  należy uwzględnic 2 - 4 cm na wybrane okładziny
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BETON: C25/30
STAL ZBROJENIOWA: zbrojenie główne: A-IIIN - RB500W
OTULINA ZBROJENIA:   min. 2,5 cm
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